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ATA DA QUADRAGÉSSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE 
TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS . 
Aos vinte e quadro dias do mês de abril do ano de dois mil quatorze, às 
15h10, na Sala da Coordenadoria de Pós-Graduação da Faculdade de 
Tecnologia – FT, reuniram-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a 
Presidência do Professor Dr. Vitor Rafael Coluci com o comparecimento 
dos seguintes membros Prof. Dr. Ivan de Oliveira, Prof. Dr. Jaime 
Portugheis, Profa Dra.Rosa Cristina Cecche Lintz, Profa. Dra. Simone 
Andréa Pozza e a discente Andressa Fernanda Angelim. Justifiocu ausência, 
Prof. Dr. Francisco José Arnold. Havendo número legal. O Senhor 
Presidente declara aberta a Reunião dando as boas vindas a nova 
representante discente. I  Aprovação da Pauta, em votação, a pauta é 
aprovada por unanimidade. – II  Aprovação da ata, em votação, a ata é 
aprovada por unanimidade. III- Expediente – 3.1 Processo Seletivo 2015 - 
O Senhor Presidente comenta as dificuldades n processo seletivo do ano 
anterior. Diz que para minimizar os problemas foi elaborado um edital que 
podera atrair alunos estrangerios, faz uma apresentação que será incluida na 
proxima reunião para aprovação 3.2 Normas de Credenciamento- As 
normas para credenciamento conforme discutido na reunião anterior deverá 
ser inserida em uma Resolução Interna da Faculdade e não mais no 
regimento interno. O Senhor Presidente diz que pesquisou em outras 
unidades as normas de credenciamento e que elaborou as novas normas de 
acordo com a realidade da Faculdade de Tecnologia que será aprovada em 
reunião futura. 3.3 Alunos que terminaram a pós graduação na FT e 
continuam usando a sala de estudos. 3.4 Ampliação sala de estudos – O 
Senhor Presidente informa que este assunto foi inserido na pauta a pedido 
da representação discente e passa a palavra para aluna. Com a palavra a 
discente diz que alunos que já concluiram o mestrado continuam a utlilizar 
a sala de estudos. Entende que estes alunos não poderiam ter acesso a sala 
que é um espaço reservado a alunos regularmente matriculado no programa. 
A secretaria Fátima pede a palavra para esclarecer que os alunos a que a 
discente se refere ainda estão matriculados no programa e que têm acesso 
liberado, pois entende que alem deles não terem suas dissertaçoes 
homologadas ainda estão matriculados em disciplinas do curso de mestrado 
da FT. Diz ainda que libera acesso a todos os alunos que estão matriculados 
no curso de mestrado e ou doutorados, porque entende que a sala e para 
estudos de todos alunos do programa e não apenas de alunos regulares ao 



 

 

 

programa. Após uma série de discussões, o Senhor Presidente diz que o 
problema de espaço esta em toda a unidade e que no caso da sala de estudos 
só será resolvido com a construção do piso superior. 3.5 Outros Assuntos – 
O Senhor Presidente informa que o recurso de revisão de nota do curso de 
mestrado foi aprovado e que hoje o mestrado da FT e nota 4. IV- Ordem 
do Dia – 4.1 Aprovação ad’referendum da Ata de Eleição Discente - em 
apreciação, os membros manifestam favoráveis a aprovação ad’referendum, 
em votação aprovada por unanimidade. 4.2 Solicitação de Co-orientação, 
do Profº. Dr. Paulo Sérgio Martins Pedro indicando o Profº. Dr. Edson L. 
Ursini para co-orientar o discente Flávio Massaro Júnior, em votação, 
solicitação e aprovada por unanimidade. 4.3 Relatório trienal da Profa. 
Dra. Elaine Cristina Catapani Poleti – em apreciação, após avaliação, em 
votação o relatório trienal e aprovado por unanimidade. 4.4 Relatório 
Trienal do Prof. Dr. Luiz Camolesi Junior - em apreciação, após 
avaliação, em votação o relatório trienal e aprovado por unanimidade. 4.5 
Relatório Trienal da Profa. Dra. Regina Lúcia de Oliveira Moraes - em 
apreciação, após avaliação, em votação o relatório trienal e aprovado por 
unanimidade. 4.6 Relatório Trienal da Profa Dra. Maria Aparecida 
Carvalho de Medeiros - em apreciação, após avaliação, em votação 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente, encerra a reunião e para constar eu, Fátima Aparecida Alves 
Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida aos membros da Comissão 
de Pós-Graduação. 

 


